JVEG

CAUTION
For GY-HC900

P

B4 0 2 2 FIMBERET o
$EKA-EN2003E 12 2IGY-HCI00 R T Z All, 185
WiERIEEREER . MRKREZEKER, N
TR SRR RGBSR REE, &4
BITAIRSEF/ARE. MRIETEEAR
E, Mu]gesd R R SFaE. &
ARESUERER
OIFRTELRHEMEKL (GY-HCI00CHU.
GY-HC900CHE+ GY-HC900CHEC) o

@Iy REZOANIRET, BEFT.

@ FAMERET (BEM) HEARRKEY R

?¥EEEQHWEN,Eﬁmﬁgmﬁ
T

@ 23K A-EN200.
GITFET BEEMN4ANMEET, BHERLE.

©RERLEBEMKL (GY-HCI00CHU.
GY-HC900CHE. GY-HC900CHEC) -

ENGLISH

A spacer and M3 screws are included in the
accessories.

Before attaching KA-EN200 to GY-HC900 series,
be sure to install the spacer according to the
illustration. If the spacer is not attached, the
operation of this unit may become unstable due to
poor connection while moving or reduction of heat
dissipation efficiency. If the operation becomes
unstable, problems such as the interruption of
streaming may occur. Be sure to attach the
spacer before using.

(1) Remove the wireless LAN antennas
(GY-HC900CHU, GY-HC900CHE,
GY-HC900CHEC).

(2 Remove the expansion slot cover by
loosening the 4 screws of it.

(3 Attach the spacer to the expansion
slot with the M3 screws (supplied).
Tighten the M3 screws in two places while
holding the spacer with your finger.

(@) Attach KA-EN200.

(5 Attach the expansion slot cover by
tightening the 4 screws of it.

(6) Attach the wireless LAN antennas
(GY-HC900CHU,GY-HC900CHE,GY-
HC900CHEC).

FRANCAIS

Une entretoise et des vis M3 sont incluses dans

les accessoires.

Avant de fixer le KA-EN200 a la série GY-HC900,

assurez-vous d'installer I'entretoise conformément

a l'illustration. Si l'entretoise n'est pas fixée, le

fonctionnement de cet appareil peut devenir

instable en raison d'une mauvaise connexion
pendant le déplacement ou de la réduction de

I'efficacité de la dissipation thermique. Si le

fonctionnement devient instable, des problemes

tels que l'interruption de la diffusion peuvent
survenir. Assurez-vous de fixer I'entretoise avant
toute utilisation.

(1) Retirez les antennes LAN sans fil
(GY-HC900CHU, GY-HC900CHE,
GY-HC900CHEC).

(2) Retirez le cache de la fente
d'extension en desserrant ses 4 vis.

(3 Fixez I'entretoise a la fente
d'extension avec les vis M3 (fournies).
Serrez les vis M3 a deux endroits tout en
tenant I'entretoise avec votre doigt.

(@) Fixez le KA-EN200.

(5)Fixez le cache de la fente d'extension
en serrant ses 4 vis.

(6)Fixez les antennes LAN sans fil
(GY-HC900CHU, GY-HC900CHE,
GY-HC900CHEC).

B5A-3433-00



DEUTSCH

Im Zubehér sind ein Distanzstlick und M3-Schrauben

enthalten.

Bringen Sie vor dem Anschluss des KA-EN200 an das

Gerat der GY-HC900-Serie das Distanzstlick geman

der Abbildung an. Wenn das Distanzstlck nicht

angebracht wird, kann der Betrieb des Gerats
aufgrund der schlechten Verbindung durch eine

Bewegung oder eine unzureichende Wérmeableitung

instabil werden. Wenn der Betrieb instabil wird,

kénnen Probleme wie zum Beispiel die Unterbrechung
des Streamings auftreten. Bringen Sie vor dem

Gebrauch unbedingt das Distanzstlck an.

(1) Entfernen Sie die WLAN-Antennen
(GY-HC900CHU, GY-HC900CHE,
GY-HC900CHEC).

(2)Entfernen Sie die Abdeckung des
Erweiterungssteckplatzes, indem Sie
die 4 Schrauben I6sen.

(3) Befestigen Sie das Distanzstiick mit
den M3-Schrauben (beiliegend) am
Erweiterungssteckplatz.

Ziehen Sie die M3-Schrauben an zwei Stellen
an, wahrend Sie das Distanzstick mit Ihrem
Finger festhalten.

(4) Befestigen Sie den KA-EN200.

(5)Befestigen Sie die Abdeckung des
Erweiterungssteckplatzes, indem Sie
die 4 Schrauben festziehen.

(8 Bringen Sie die WLAN-Antennen an
(GY-HC900CHU, GY-HC900CHE,
GY-HC900CHEC).

ITALIANO

Un distanziatore e viti M3 sono inclusi negli accessori.

Prima di collegare KA-EN200 alla serie GY-HC900,

assicurarsi di installare il distanziatore come mostrato

nellillustrazione. Se il distanziatore non € collegato, il

funzionamento di questa unita potrebbe diventare

instabile a causa di una cattiva connessione durante

lo spostamento o della riduzione dell’efficienza di

dissipazione del calore. Se il funzionamento diventa

instabile, potrebbero verificarsi problemi come

I'interruzione dello streaming. Assicurarsi di collegare

il distanziatore prima dell’uso.

(1) Rimuovere le antenne LAN wireless
(GY-HC900CHU, GY-HC900CHE,
GY-HC900CHEC).

(2 Rimuovere il coperchio dello slot di
espansione allentando le relative 4 viti.

(3 Collegare il distanziale allo slot di

espansione con le viti M3 (in dotazione).

Serrare le viti M3 in due punti tenendo il
distanziatore con il dito.

(@) Collegare KA-EN200.

(5)Collegare il coperchio dello slot di
espansione serrando le relative 4 viti.

(8) Collegare le antenne LAN wireless
(GY-HC900CHU, GY-HC900CHE,
GY-HC900CHEC).

© 2020 JVCKENWOOD Corporation

ESPANOL

En los accesorios se incluyen un espaciador y
tornillos M3.

Antes de conectar el KA-EN200 a la serie
GY-HC900, asegurese de instalar el espaciador de
acuerdo con la ilustracion. Si el espaciador no esta
conectado, el funcionamiento de esta unidad
puede volverse inestable debido a una mala
conexion durante el movimiento o a la reduccion
de la eficiencia de disipacion de calor. Si el
funcionamiento se vuelve inestable, pueden ocurrir
problemas como la interrupcién de la transmision.
Asegurese de colocar el espaciador antes del uso.

(1) Retire las antenas LAN inalambricas
(GY-HC900CHU, GY-HC900CHE,
GY-HC900CHEC).

(2)Retire la cubierta de la ranura de expansion
aflojando los 4 tornillos de la misma.

(3)Fije el espaciador a la ranura de expansion
con los tornillos M3 (suministrados).
Apriete los tornillos M3 en las dos ubicaciones
mientras sostiene el espaciador con el dedo.

(@) Conecte el KA-EN200.

(®Fije la cubierta de la ranura de expansion
apretando los 4 tornillos de la misma.

(6) Monte las antenas LAN inalambricas
(GY-HC900CHU, GY-HC900CHE,
GY-HC900CHEC).

PYCCKUH

B KOMNNEKT NpUHaNEKHOCTEV BXOAAT pacropHas

feTtanb U BUHTbI M3.

Mepep Tem KaK npukpenuTb KA-EN200 K cepum

GY-HC900 06a3aTenibHO 3aKpenuTe pacropHyto

AeTaslb, KaK NMoKasaHo Ha puCyHKe. Ecaun pacnopHas

JeTab He yCTaHOB/EHa, paboTa AaHHOro

YCTPOMCTBA MOXET CTaTb HECTAOWUIbHON U3-3a

HEHaJEHHOro CoeMHEHUA NPU NEPEMELLEHUN U B

pesynbTaTe CHUHEHUA 3QPEKTUBHOCTH

pacceviBaHus Tenna. Ecav npouecc paboTol

CTaHOBMTCA HECTABWIbHBIM, MOFYT BO3HUKHYTb Takue

npo6aembl, KaK NpepbIBaH1e NOTOKOBOW Nepeaayy.

0O65a3aTesIbHO NPUKPENUTE pacropHyto AeTasb nepes
1CMO/Ib30BaHNEM.

(1) CHUMHUTe aHTeHHbl 6ecnpoBogHOM
nokanbHoi cetn (GY-HC900CHU,
GY-HC900CHE, GY-HC900CHEC).

(2 CHAMMTE KpbILKY pacluMpUTesIbHOro
rHespga, ocnabus 4 BUHTA.

(3) MpuKpenuTe pacnopHyio geTanb K
pacluMpuTeIbHOMY rHe3y C NMOMOLLbIO
BMHTOB M3 (BXOAAT B KOMM/IEKT NOCTaBKM).
3aTaHuTe BMHTLI M3 B ABYX MecTax,
YAEPKMBas nasbLem pacrnopHyto AeTab.

(@ NpucoepuHute KA-EN200.

(5 MpuKpenuTe KPbIWHKY paclMpUTENbHOro
rHespa, 3aTAHyYB 4 BUHTa.

(6) MpuKpenuTe aHTeHHbl 6ecnNpPOBOAHOM
nokranbHoi cetn (GY-HC900CHU,
GY-HC900CHE, GY-HC900CHEC).

B5A-3433-00



